



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Halálra éhezették a kutyáikat Vádemelés az állatkínzó párral szemben

#### **A Kecskeméti Járási Ügyészség több állatnak különös szenvedést okozva elkövetett állatkínzás büntette miatt emelt vádat.**

A rendelkezésre álló adatok szerint a 48 éves férfi és a 30 éves nő 2014 őszén együtt éltek Kerekegyházaán egy tanyán, ahol három kutyát tartottak. A vádlottak az állatoknak megfelelő mennyiségű és minőségű élelmet és vizet nem biztosítottak, így azok fokozatosan egyre legyengültebb, kiéhezettebb állapotba kerültek. A férfi 2014. december 3-án BV intézetbe került és szóban megbízta élettársát a tanya felügyeletével. A nő azonban az addigra már egyébként is rendkívül leromlott állapotban lévő állatokról továbbra sem gondoskodott, sőt hamarosan a tanyát is elhagyta.

A három legyengült állapotban lévő állat közül kettő a téli mínusz 15 fokos hidegben élelem, ivóvíz és megfelelő zárt hely hiányában elpusztult, tetemük a tanyaudvaron megfagyott. Az ebek láncra verése megakadályozta azt, hogy legalább élelmet és vizet tudjanak maguknak találni. A harmadik, kistestű kutyakölyök szintén lesoványodott, immunrendszere meggyengült, vírusfertőzést kapott és a kialakult állapota miatt el kellett altatni.

Bejelentés alapján állatvédők találtak rá az elpusztult állatokra. Az állatok lesoványodásához és pusztulásához hosszabb időre, több hetes időszakra volt szükség, ezért amíg az állatok szomjan és éhen haltak, számukra különös szenvedést okozott. Az élelem és ivóvíz hiánya miatt ráadásul az állat nem szívesen mozog, inkább fekszik, így teste gyorsan kihűl.

A járási ügyészség több állatnak különös szenvedést okozva elkövetett állatkínzás büntetével vádolja a kutyák gazdáit, amely a törvény szerint 3 évig terjedő börtönbüntetéssel büntetendő.

A büntetett előéletű vádlottak bűnösségéről a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2015. október 12. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész